3a4yeT o TeMe

Tpuronomerpudueckue (PyHKIUH



KoHKypc Ha rpaHT Poccuuckoro @oHaa
NccneposaHun [ecaTuknaccHUKOB

[TocTpoite rpadpuk PyHKIIAM
=-2cos(2x -2m/3) + 3

M YKaKUTE €€ 00JIaCTh ONPEACIICHUS U 001aCTh
3HAYCHUM.






KoHKypc Ha rpaHT MexayHapoaHowu
Accouuaumm Jlrobuteneu
TpuroHomeTpum
ITocTpoite rpadpuk PyHKIIUM

y = |2tg(-2x+2n/3) | .
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DATAINAY

1 2tg(-2x+271/3) |




KoHkypc Ha rpaHT Coro3a CTOpOHHUKOB
N3owpeHHoro Mcnonb3osaHus
TpuroHometpudeckux SyHkLUUK

[TocTpoiite rpaduk pyHKIHH
y =|sin x|+ sin x + 1
U IPOYUTANUTE €TI0 I10 TUIAHY:
DD(y);
2)4ETHOCTB;
3)ynaum., YaanuG.;
4)HETTPEPHIBHOCTH;

S)E(y).



y =|sin X + sinx + 1

DD(y) = [ -00; +o0);
2)HH YeTHA, HU HEYETHA;

3)YHaHM.=31, anox_J,
4)HenpephIBHA;

)E(y) =11;3].
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Onpeoenume nepuoo pynukuyui: Ilena Omeem

* Y= -sin 2X 10ye.T=mn
* Y= cos(x/2) 10ye. T=4n
* Y=4tg(3x+1) 12 ye. T=mn/3
* Y=s1n(x/2) + cos 2x 15ye.T=4n
* Y=sin 3x + 2cos 5x 15ye.T=2n
* Y=sin (4x/5) + 3cos(7x/8) + cos 5x

20 y.e. T=80n
* Y= 2s1n 4x — 3sin 5x — 7cos(x/3+3)

20ye. T=6xn
* Y=-sinx + 3tg x 15ye. T=2n

* Y=1tg 6x + ctg(x/6) 15ye T=6brn



Henaromces nu oynkuuu nepuoouveckumu (nocmpoiime
zpaguk), ykasricume 0CHOBHOU nepuoo?

* Y= sinXx 15 y.e. Ha. T=mn
e Y=sin’x 20ye. Ja.T=n
Haitoume npomesxcymku eo3pacmanus u yovl8aHus PyHKyuii:

* Y= cos(x/2) 10 y.e. B.:;[-2nt+4nk;4nk],
y.:[4nk;2n+47k]

* Y=sin 3x 10 y.e. B.:[-n/6+27k/3; w/6+2mk/3]
y.:[ m/6+2nk/3; n/2+2nk/3]
* Y=sin (x-n/4) 10y.e. B.:[-n/4+27nk; 3n/4+27k]
y.:| 3n/4+2nk;7n/4+27nk]
 Y=cos (x/3+2) 15ye. B.:[-3n-6+67k; -6+67k]
y.:[ -6+61k; 3n-6+67k] kEZ



Kak M3MEHHUTCS CHHYC OCTPOTO YyIJia, €CJIM TAHTECHC
3TOTO YIJIa YBEITUYUTCH? 15 y.e.

Kak nmoctpouts yroa ¢, ecinu tg ¢ = 2720 y.e.

Omeemui

Ilpu YBEJIIMYCHU U TAaHT'€HCA OCTpPBbIU YOI
YBEJIIMYMBACTCS, a MOPU YBEIUYEHUHU OCTPOro yrjia
CHHYC ATOTO K€ yIlia YBEJIUYMBACTCS.

IlocTpouth OPSAMOYTOJBHBIM TPEYIOJBHUK, B KOTOPOM
IPOTUBOJICKAIIIMN KaTeT yria ¢ B 2 pasza OoJblle
IIPUIICKAIIETO.
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y= 3/2*sin(2x- m/4)







y=sinx / \ 1-cos?

y=sIn X/ sinXx ,

X




y= (cos x/V1+tg?x)+(sin x/V1+ctg’x)
y=(cos Xx* cos X )+(sin X* sin x ),
X+ mk/2, kE%
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y=1/5* ctg(x/2- /4)
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[.y=2tg(x-m/3) |~

|




\

1\

\

\

1 0
-1
Z

b

S

\ﬁ

IL.y = 0.5ctg2x — 0.5




